

ДР

Балет, Три мушкетера

## БАЛЕТ «ТРИ МУШКЕТЕРА»

Кто из нас в юности не зачитывался «Тремя мушкетерами» Александра Дюма? Кто не помнит храброго Д'Артаньяна и его верных друзей — Атоса, Портоса и Арамиса?

На сюжет этого знаменитого произведения главный балетмейстер Новосибирского академического оперного театра заслуженный артист РСФСР Петр Гусев сочинил либретто балета и танцы к нему. Композитор В. Баснер написал музыку.

В театре начались репетиции нового спектакля. Роль Д'Артаньяна поручена заслуженному артисту РСФСР Никите Долгушину. В других партиях заняты: народные артистки РСФСР Т. Зиминая и Л. Крупенина, заслуженный артист РСФСР Г. Рыхлов, артисты Н. Александрова, Ю. Яшугин,

С. Савков и другие. Декорации готовятся по эскизам художника Б. Мессерера. Диржировать будет Борис Грузин.

«Вестерный Новосибирск»  
г. Новосибирск

28 акт, 1965